ywotnej Sp. z o0.0.
IBLICZNYCH

l. K¢ uszki 28

PZ0OZ/DZP/382/35PN/18

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
WRAZ ZE ZMIANA JEJ TRESCI

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego, ktérego przedmiotem jest dostawa sprzetu medycznego.

W zwigzku z wnioskami o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia, zwanej
dalej ,SIWZ", ztozonymi przez Wykonawcow, dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z dn. 24.08.2017 r. poz. 1579 z
pozn. zm.) Zamawiajacy — Plocki Zaktad Opieki Zdrowotnej Sp. z 0.0. wyjasnia, co nastepuje:

Pytanie Nr 1, dotyczy Pakietu 1
Czy Zamawiajgcy dopuszcza rok produkcji 2018 ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rok produkcji 2018.

Pytanie Nr 2, dotyczy Pakietu 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza maksymalng pojemno$¢ wiréwki 400 ml, skoro pojemno$¢ wymaganego
rotora jest jeszcze mniejsza (360 ml)? W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o wyjasnienie.
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga powyzszego i dokona modyfikacji SIWZ.

Pytanie Nr 3, dotyczy Pakietu 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza wage wirdwki 21,8 kg? W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o
wyjasnienie.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego. Uzasadnienie: zbyt duze obciazenie dla
szafek.

Pytanie Nr 4, dotyczy Pakietu 1

Czy Zamawiajgcy dopuszcza wygodniejsze rozwigzanie w postaci autoklawowalnego rotora nie
wymagajacego pojemnikow na probéwki ? W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o wyjasnienie.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie Nr 5, dotyczy Pakietu nr 3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie lampy z podstawa jak na ponizszej wizualizacji,
wyposazong w 5 kotek fi 50mm (co najmniej trzy z blokada)? - dotyczy I.p.2

1)) o
o

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
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Pytanie Nr 6, dotyczy Pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie lampy wyposazonej tylko w uchwyt sterylny (3 sztuki)
stuzacy po pozycjonowania lampy, jak na ponizszej wizualizacji (bez dodatkowego uchwytu brudnego
na kolule)? — dotyczy I.p. 3

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 7, dotyczy Pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie lampy wyposazonej w jeden panel wykonany z odlewu
aluminiowego z diodami ostonietymi poliwgglanem odpornym na zarysowania, ztozonej z 36 diod LED o
wygladzie jak na ponizszej wizualizacji (tyt i przod lampy)? - dotyczy I.p. 4

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 8, dotyczy Pakietu 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie lampy ze statg $rednicg pola $wietinego 240mm? -
dotyczy I.p. 8

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 9, dotyczy Pakietu 4
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie stotu, o parametrach:

- blat (z relingami) — 560mm, blat (bez relingdw) — 500mm,

- Trendelenburg 20stopni (anty Trendelenburg 45stopni),

- konstrukcja ze stali nierdzewnej piaskowanej (niemalowanej),

- zagtowek regulowany w zakresie +- 45stopni,
Oferowany stét spetnia (czesto przewyzsza) wszystkie pozostate parametry okreslone przez
Zamawiajgcego, tylko minimalnie rézni si¢ od opisanego w SIWZ, a wskazane powyzej rozbieznosci nie
majg wptywu na jego funkcjonalnosé czy walory kliniczne.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowany blat, dopuszcza natomiast pozostate
punkty.

Pytanie Nr 10, dotyczy Pakietu 3
Czy Zamawiajacy dopusci lampe zabiegowg o zwartej konstrukcji, wyposazong w 12 diod Led?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 11, dotyczy Pakietu 9
Czy Zamawiajacy dopusci regulacje wysokosci wozka przy uzyciu mechanizmu Srubowego?
Odpowiedz: Zamawiajacy rezygnuje z Pakietu nr 9.

Pytanie Nr 12, dotyczy Pakietu 9
Czy Zamawiajgc pusci barierki boczne oraz uchwyty do prowadzenia wozka wykonane z tworzywa
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Pytanie Nr 13, dotyczy Pakietu 9
Czy Zamawiajacy dopusci regulacje segmentu plecoéw dokonywang za pomoca sprezyny gazowej?
Odpowiedz: Zamawiajacy rezygnuje z Pakietu nr 9,

Pytanie Nr 14, dotyczy Pakietu 11

czy Zamawiajacy zaakceptuje:

w pkt. 1, optyke o dlugosci 255 mm

W pkt 2, ptaszcz artroskopowy szybkiego przeptywu o $rednicy 6 mm

w pkt 3, swiattowdd o $rednicy 3.5 mm i dtugosci 3 m kompatybilny z oferowang optyka.
Pozostate parametry SIWZ bez zmian.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 15, dotyczy Pakietu nr4 - Uniwersalny stof zabiegowy, szt, 2

W' punkcie 21 opisu przedmiotu zamdéwienia Zamawiajacy zawarl wymég okazania certyfikatu
potwierdzajgcego antybakteryjno$¢ tworzywa, Jednocze$nie wymagajac stotu o konstrukeji wykonanej
ze stali weglowej lakierowanej proszkowo. Czy Zamawiajgcy odstapi od wymogu opisanego w pkt. 21,
Jako nie majgcego zwigzku z opisem konstrukcji stotu?

Odpowiedz: Zamawiajacy odstapi od certyfikatu i dokona modyfikacji SIWZ.

Pytanie Nr 16, dotyczy Pakietu nr4 - Uniwersalny stéf zabiegowy, szt. 2

Prosimy o potwierdzenie, iz pod pojeciem przystawka ortopedyczna reki, Zamawiajgcy rozumie
podpdrke katowg do podtrzymania reki, z regulacjg kata i obrotu wokét osi pionowej oraz zmiang
wysokosci, wyposazong w poliuretanowy materacyk, jak na zafgczonym zdjeciu?

Jezeli nie to prosimy o doprecyzowanie o Jakie wyposazenie chodzi Zamawiajgcemu.

Odpowiedz: Tak.

Pytanie Nr 17, dotyczy Pakietu nr4 - Uniwersalny stéf zabiegowy, szt, 2

Prosimy o potwierdzenie, iz pod pojeciem przystawka ortopedyczna konczyny dolnej, Zamawiajgcy
rozumie podkolannik z regulacjg kata i obrotu wokét osi pionowej oraz zmiang wysokosci, wyposazony
w poliuretanowy materacyk, jak na zataczonym zdjgciu? Jezeli nie to prosimy o doprecyzowanie o Jakie
wyposazenie chodzi Zamawiajacemu.

Odpowiedz: Tak.

Pytanie Nr 18, dotyczy Pakietu nr 3

Prosze o informagjeczy Zamawiajgcy dopusci oferte na lampe zabiegowa (pakiet nr 3) z 12 zrédtami
Swiatta LED (pk}4 zatgcznika 3.3) Pozostate parametry zgodne z oczekiwaniami Zamawiajacego.
Odpowiedz: 24 lajgcy dopuszcza.
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Pytanie Nr 19, dotyczy Pakietu nr 8

Czy Zamawiajgcy dopusci 6 przeston: duze koto, $rednie koto, mate koto, szczelina, centracja, centracja
jaskrowa oraz oddzielny filtr bezczerwienny bez filtra niebieskiego?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie Nr 20, dotyczy Pakietu nr 8
Czy Zamawiajacy dopusci zakres soczewek+29 do -30D w kroku co jeden?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie Nr 21, dotyczy Pakietu nr 8
Czy Zamawiajgcy dopusci akumulator litowy?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie Nr 22, dotyczy Pakietu nr 8
Czy Zamawiajgcy dopusci tadowarke kompaktowa?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie Nr 23, dotyczy Pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy zrezygnuje z uruchomienia, montazu i szkolenia, a dopusci wysytke lamp firma
kurierska? Sprzett zaréwno prosty w obstudze jak i montazu, dla wykwalifikowanego personelu nie
powinien sprawi¢ zadnych probleméw. Rezygnacja z tego wymogu pozwoli unikng¢ dodatkowych
(niepotrzebnych) kosztéw, ktore podwyzszg znacznie wartoé oferty.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 24, dotyczy Pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy dopusci ilos¢ diod LED - 9 (3 moduly po 3 diody biate) ?

llo$¢ diod LED nie powinna stanowié¢ kryterium wykluczajgcego jesli lampa spetnia pozostate istotne
wymagania dotyczace oswietlenia. Dla uzytkownika ilo$¢ diod LED nie ma wptywu na komfort pracy o
ile lampa jest w stanie zagwarantowad satysfakcjonujgce os$wietlenie pola zabiegowego oraz
jednorodno$¢ plamy $wietnej.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie Nr 25, dotyczy Pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy dopusci ilos¢ diod LED - 15 (5 modutéw po 3 diody biate) ?

llos¢ diod LED nie powinna stanowié kryterium wykluczajgcego jesli lampa spetnia pozostate istotne
wymagania dotyczgce oswietlenia. Dla uzytkownika ilosé diod LED nie ma wptywu na komfort pracy o
ile lampa jest w stanie zagwarantowad satysfakcjonujgce os$wietlenie pola zabiegowego oraz
jednorodno$¢ plamy $wietne;j.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 26, dotyczy Pakietu nr 8 poz. 3

Czy zamawiajgcy dopusci oftalmoskop z asferycznym systemem optycznym bez filtra polaryzacyjnego,
a wykorzystujgcym zasade Gullstranda ( rozdzielenie strumienia o$wietleniowego i obserwacyjnego
czego wynikiem jest redukcja odblaskéw rogéwkowych i teczéwkowych co zapewnia wyrazny obraz dna
oka, bez znieksztatcen i odblaskow. Filtr polaryzacyjny jest wykorzystywany do redukcji odblaskéw, w
przypadku mniej zaawansowanych systeméw optycznych i wpltywa negatywnie na jasno$é¢ oéwietlenia
dna oka czego pozbawiony jest system oparty o zasade Gullstranda.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie Nr 27, dotyczy § 1, pkt 2,3

Zwracam sig z prosbg o usuniecie z umowy zapisu dla Pakietu 1 wymogu przeprowadzenia szkolenia
dla personelu Dziatu Aparatury Medycznej z sprawdzenia poprawnosci dziatania urzadzenia, gdyz takie
czynnosci moze wykonac tylko autoryzowany serwis producenta przy pomocy odpowiednich urzgdzen.
Odpowiedz: Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ.

Pytanie Nr 28, detyczy § 3, pkt 12

Zwracam sie o ang zapisu ,Z chwilg wykonania 3 napraw tego samego podzespotu...” na , Z chwilg
wykonania 3 aw tego samego podzespotu istotnego dla pracy urzadzenia ...” dla Pakietu 1.
Odpowiedz:/Zgadnie z SIWZ.
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Pytanie Nr 29

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode w Pakiecie 2, aby oferowan
nowy, ale byt wyprodukowany w innym roku niz 2018. Wy
producent czesto produkuje wieksze ilosci produktow, aby

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rok produkcji 2017.

Biorac pod uwage powyzsze od
2004 roku - Prawo zaméwien p
Ptocki Zaktad Opieki Zdrowotnej

- rezygnuje z Pakietu nr 9 — tj. Wozek do przewozu chorych.

Punkt 3.2.SIWZ otrzymuje brzmienie:

Oznaczenie kodowe Wspélnego Stownika Zaméwien CPV:

Nr
akietu Nazwa pakietu Nr CPV

1 Wiréwka laboratoryjna 38000000-5
2 Mikronaped ortopedyczny 33163200-5
3 Lampa zabiegowa bezcieniowa 33167000-8
4 Stét zabiegowy 33192230-3
8 Laser wysokoenergetyczny 33128000-3
6 Agregat wody lodowej 42530000-0
7 Synoptofor 33100000-0
8 Oftalmoskop 33122000-1
9 Wozek-do-przewozu-chorych 33182210-7
10 Aparat do laseroterapii 33128000-3
11 Optyka do artroskopii biodra 33190000-8

Zatacznik nr 1 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA

1. Przedmiotem zaméwienia jest dostawa s
2. Szczegdtowy zakres zamoéwienia zawa

cenowym - Zataczniki Nr 3 i 5 do SIWZ.

Nr
akietu

Nazwa pakietu

llos¢ szt.

Wiréwka laboratoryjna

2

Mikronaped ortopedyczny

Lampa zabiegowa bezcieniowa

Stot zabiegowy

Laser wysokoenergetyczny

Agregat wody lodowej
Synoptofor

Oftalmoskop

©oNoO oA w(iN|—=

Wozek-do-przewozu-chorych

Aparat do laseroterapii

— |
- 10O

Optyka do artroskopii biodra

=S lalhlalalalalniala

y naped byt zgodnie z wymogiem fabrycznie
nika to z technologii linii produkcyjnej, gdzie
zapewni¢ ptynno$¢ dostaw

powiedzi, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia
ublicznych (Dz. U. z dn. 24.08.2017r. poz. 1579) Zamawiajacy -
Sp. z 0.0. wprowadza do tresci SIWZ nastepujace zmiany:

przetu medycznego z podziatem na 11 pakietéw.
rty jest w formularzu ofertowym oraz formularzu

Strona 5



Zatacznik 3.1. do Formularza ofertowego

Pakiet nr 1 — Wiréwka laboratoryjna z rotorem j—2szt.

poda¢ typ, model, producenta, kraj producenta

L.p. | Wymagane Parametry Techniczne
I. Wymagania ogdlne
1 Wiréwka stotowa przeznaczona do uzytku ogodlnego oraz do zastosowan
| specjalistycznych
2. | Deklaracja zgodnosci — CE
3. | Wpis / Zgtoszenie do Rejestru Wyrobow Medycznych
4. | Urzgdzenia fabrycznie nowe
5. | Rok produkcji 2017 lub 2018
6. | Paszport techniczny
7. __|Instrukcje obstugi: 2x wersja papierowa, wersja elektroniczna pdf
Il. Parametry techniczne wiréwki
8. | Predko$¢ wirowania minimum 300-4 000 rom
9. | Sygnalizacja niewywazenia,
10. | Czas wirowania 0-99 min
11. [ Max. pojemno$é minimum 400 ml
12. |Regulacja RPM
13. [ Regulacja czasu wirowania
14. | Blokada pokrywy, awaryjne otwieranie pokrywy
15. | Zasilanie 230V/50,60 Hz
16. |Wagado20kg
17 thor k_qtowy 24 miejsco'wy 10/15ml max PRM min. 4000 obr/min , kat 30 st. Komplet z
| pojemnikami na probéwki
....................... o[ ]
(podpis Wykonawcy)
WARUNKI GWARANCJI | SERWIS POGWARANCYJNY
Warunki Gwarancji
1. | Autoryzowane punkty serwisowe na terenie Polski
2 Liczba napraw gwarancyjnych uprawniajgcych do wymiany urzadzenia na nowe — max 3
| naprawy tego samego podzespotu (z wyjatkiem uszkodzer z winy uzytkownika
3 Czas reakcji serwisu ,przyjete zgtoszenie — podijeta naprawa” - max 48 godzin w dni
| robocze od zgtoszenia awarii fax'em, telefonicznie lub za pomocg poczty elektronicznej
4. | Czas naprawy — max 5 dni roboczych od podjgcia naprawy
5 W przypadku, gdy czas naprawy przekroczy 5 dni roboczych Wykonawca dostarczy
| urzgdzenie zastepcze
6. | Przerwa w eksploatacji aparatu facznie z naprawg gwarancyjng wynoszaca wiecej niz 4
dni przedtuza okres gwarancji o te przerwe
Serwis Pogwarancyjny
1 | Autoryzowany przez producenta serwis pogwarancyjny
- Czas reakcji serwisu ,przyjete zgtoszenie — podjeta naprawa” - max 72 godzin w dni
robocze od zgtoszenia awarii fax’em, telefonicznie lub za pomocg poczty elektronicznej
3 Minimum 10-cio letni okres zagwarantowania dostepnosci czgsci zamiennych od daty
uptywu terminu gwarancji
4 | Okres gwarancji na nowo zainstalowane elementy po naprawie — minimum 12 miesiecy
Potwierdzam, /¢ oferowany przedmiot zaméwienia Jjest zgodny z powyzszym wymaganiami oraz

Y%

zobowijqzyje sie dostarczyé¢ wszelkie wymienione w tabeli dokumenty wraz z dostawa.
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Zafacznik 3.4. do Formularza ofertowego, tabela | otrzymuje brzmienie:

(podplsWykonawcy)

Zatacznik 3.4. do Formularza ofertowego

Pakiet 4 - UNIWERSALNY STOL ZABIEGOWY — 2 szt.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Opis parametru

Stot zabiegowy dopuszczony do stosowania w oddziatach szpitalnych - 2 sztuki

Mozliwo$¢ monitorowania pacjenta i wykonywanie zdje¢ RTG w czasie trwania zabiegow i
operacji

Przejezdna podstawa z centralng blokadg wszystkich kéf

Wysoko$¢ stotu regulowana Przy pomocy pompy noznej w zakresie min. 810 mm -1050
mm

Gabaryty powierzchni roboczej stotu- min. 2020 mm x 550 mm

llos¢ sekcji — 4.

6 Blat stotu podzielony na cztery segmenty: podgtowek, oparcie plecéw, segment siedzenia i
podnoézek.

7 Pozycja Trendelenburga - min. 25°

8 Pozycja anty-TrendeIenMgL- min. 127

9 Regulacja segmentu oparcia plecow, podgtéwka oraz podnédzka — manualnie wspomagane
Sprezynami gazowymi z blokadg

10| Regulacja zagtowka w granicach nie mniejszych niz -40° do +50°

11 Regulacja oparcia plecow w granicach nie mniejszych niz -40° do 80°

12 Segmenty oparcia plecéw, siedzenia oraz podndzek wyposazone w listwy do mocowania
wyposazenia dodatkowego

13 Materace bezszwowe wykonane z miekkiej pianki poliuretanowej oraz powierzchnie
metalowe stotu fatwe do czyszczenia i odporne na dziatanie $rodkéw dezynfekujgcych

14 Konstrukcja stotu wykonana ze stali weglowej lakierowanej proszkowo

|15 [ Waga stofu nie wieksza niz 125 kg

16 Maksymalne obcigzenie stotu — min. 150 kg

17 Mozliwo$¢ wspdtpracy z przystawkami ortopedycznymi, ginekologicznymi, urologicznymi i
proktologicznymi
Przystawka ortopedyczna reki: (1 szt)

18 Do popierania reki w pozycji lezacej pacjenta wyposazona w poliuretanowy materac.
Konstrukcja metalowa, wykonana ze stali nierdzewnej umozliwiajgca obrét wokét jej osi
pionowe; .

Przystawka ortopedyczna koficzyny dolnej: ( 1 szt)
Podkolannik do popierania konczyny doinej w pozycji lezacej lub siedzacej pacjenta

19 wyposazona w poliuretanowy materac. Konstrukcja metalowa, wykonana ze stali
nierdzewnej umozliwiajaca obrét wokot jej osi pionowej , katowe ustawienie powierzchni
materaca a takze zmiane wysokosci .

20 Instrukcja obstugi w j. polskim — 2 szt. (w formie drukowanej) i wersja elektroniczna CD lub
pendrive

21 Paszport techniczny

22 Deklaracja zgodnosci — CE — przy dostawie

23 Whpis / Zgtoszenie do Rejestru Wyrobow Medycznych - przy dostawie

24 | Urzadzenie fdbryczne nowe

25 | Rok produKgfi 2017 lub 2018

4
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| 26

l Dokumentacja Techniczno Rozruchowa w jezyku polskim

| 27

] Paszport techniczny przy dostawie

I Szkolenie personelu z zakresu obstugi, czyszczenia, dezynfekcji. Poda¢ zalecenia przez
producenta preparat do dezynfekcii.

(podpis Wykonawcy)

§ 1 ust. 2 pkt. 3 Zatacznika Nr 2 do SIWZ otrzymuije brzmienie:

KO

§ 1 Przedmiot umowy

Przedmiotem umowy jest dostawa: ......................... 5. BYPE sensersuisnsiinsnsoncnns » producent
........................................... zgodnie i na warunkach okreslonych ofertg Wykonawcy, ktérej
Formularz ofertowy stanowi integralng czesé niniejszej umowy - zatgceznik nr 1 do Umowy, a takze
zgodnie z wymaganiami okreslonymi w SIWZ.

W ramach realizacji przedmiotu Umowy Wykonawca zobowigzuje sie ponadto do:
1) montazu, instalacji i uruchomienia dostarczonego sprzetu,

2) przeprowadzenia szkolenia personelu w zakresie obstugi, czyszczenia | dezynfekcji
oferowanego urzadzenia i przekazanie wykazu $rodkéw do dezynfekcji zalecanych przez
producenta,

3) przeprowadzenia szkolenia personelu Dziatu Aparatury Medyczne] w zakresie biezacej
konserwacji urzadzenia,

4) dostarczenia wraz z dostawg dokumentow okreslonych w zatgczniku do Formularza
ofertowego - stanowigcym Zatgcznik nr 1 do Umowy,

5) dostarczenia wykazu danych teleadresowych i kontaktowych do autoryzowanych punktow
serwisowych na terenie Polski (wymieni¢ wszystkich).

Wykonawca zobowigzuje sie wykonaé swiadczenia, o ktérych mowa w ust. 1 2, w terminie do 8
tygodni od daty zawarcia umowy (pakiety 1-5, 7-11) oraz 5 miesigcy od daty zawarcia umowy
(pakiet 6). Za date wykonania SWiaQCzenia, 0 ktorym mowa w ust. 1 i 2 rozumie si¢ date podpisania

Przeniesienie wiasnosci na Zamawiajgcego nastapi z chwilg podpisania protokotu odbioru
technicznego bez uwag. Do momentu przeniesienia wilasnosci Wykonawca ponosi petng
odpowiedzialno$¢ za transport, roztadunek i przechowywanie (w przypadku realizacji dostaw w
czesciach) oraz ubezpieczenie przedmiotu umowy od ryzyka utraty lub uszkodzenia.

Wykonawca winien jest uzgodni¢ z przedstawicielem Zamawiajacego (Panem Dariuszem Legedz,
tel. 664-117- 466) Szczegotowy termin wykonania Umowy.

. Strony upowazniaja do realizacji niniejszej umowy, w tym do podpisania Protokotu Odbioru

Technicznego, zgodnie z zatgcznikiem nr 3 do umowy:
a) postronieZamawiajacego-.................................... ;
b) postronieWykonawcy-........................,...........................
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Zatacznik 3.9 do Formularza ofertowego zostaje wykreslony:

{podpis-Wykonawey)
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Zatacznik Nr 5.9 do SIWZ zostaje wykreslony:

Typ;-modeli Hoéé M Cenajedn: Wartosé
Lp- producent brutto-w-PLN | brutto-w-PLN
Wézek-do-przewozu
} } : tni |
4| nr3.9-doformularza 4 Szt
ofertowego
............................................................ T

Powyzsze informacje nalezy traktowac, jako integralng cze$é SIWZ.
Tresc niniejszego pisma dostepna jest na stronie internetowej Zamawiajgcego: www.szpitalplock.pl

WICEPR

P R (A\K 6‘7ENT
MajalKNesza

Marek Stawicki

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW. MOWIENIA WRAZ ZE ZMIANA JEJ TRESCI
PZOZ/DZP/382/35PN/18 z dn. ... AR, AdA : ... 2018
Zgodnie z SIWZ Zamawiajacy prosi o niezwtoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu 24 364 51 02

Otrzymano dnia ................... llo$¢ stron ......... Podpis i pieczatka WYKONawey ...................ccccoveeiiiiiioreiiinnn,
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